H Stahlbetonwand: Berechnen Sie fir die 35cm starke und 2,50m hohe StahlbetonauRenwand: 9 5P
Das Befonvolumen und die Schalungsfldche
Die Anzohl und das Gewicht der Matten AQ 76 (beidseitig, liegend, 40cm Ubergriff)

bei einem Verschnitt von 5%.

Die Anzaohl und die Form (Auszug) der S-Haken (4Stk/mZ2) bei einer Befondeckung von 3cm.
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Ein Stahlbetonstitze mit dem Querschnitt

von 20/45cm soll mit Biigel ¢8/15
gleichmdfig bewehrt werden.
Erster und letzter Biigel sollten 45
mdglichst an den Arbeitsfugen (unten und oben) sein. o
Ergdnzen Sie den zugehorigen Auszug >
tiir eine Betondeckung von 2cm und ©
berechnen Sie das Gewicht Q
der Positionen. Stiitzenhdhe 2,72m.
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| Rechengdnge bzw. Rechenansdtze aufschreiben!
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Erstellt mit einer Schulversion von Allplan
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